

## День полного освобождения Ленинграда от блокады.



27 января обучающиеся 10 а класса присоединились к участию в акции, посвященной дню полного освобождения Ленинграда от блокады, которая длилась почти 900 дней и ночей и унесла огромное количество человеческих жизней. В этот день лицеисты побывали у мемориала «Жителям блокадного Ленинграда». Вместе со старшеклассниками в акции участвовали и учащиеся младших классов. Ребята читали стихи о блокадном Ленинграде, возлагали цветы к подножию мемориала и почтили память погибших Минутой молчания.